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Αφορά τις δηλώσεις εργαστηριακών μαθημάτων
(τρέχον εξάμηνο χειμερινό 2014-2015)

Σέρρες 23-09-2014

Μετά από απόφαση της Συνέλευσης του ΤΕΙ οι εγγραφές στα εργαστήρια των Τμημάτων
του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας θα πραγματοποιηθούν εντός του χρονικού διαστήματος 29
Σεπτεμβρίου έως και 3 Οκτωβρίου.

Όσον αφορά τις δύο εισαγωγικές κατευθύνσεις του τμήματος ΠΜ & ΜΤΓ σας
διευκρινίζουμε τα εξής:

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ Α’ ΕΞΑΜΗΝΟΥ

Οι νεοεισερχόμενοι σπουδαστές (Α’ Εξάμηνο 2014) δεν θα δηλώσουν
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ. Η τοποθέτησή τους θα γίνει από την Γραμματεία της κάθε
κατεύθυνσης

Οι υπόλοιποι σπουδαστές (εκτός του Α εξαμήνου) που έχουν κατά το παρελθόν
δηλώσει τα εργαστηριακά τμήματα του Α’ εξαμήνου (ανεπιτυχώς) και επιθυμούν να
τα δηλώσουν εκ νέου θα ΕΓΓΡΑΦΟΥΝ ηλεκτρονικά στο ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΤΜΗΜΑ (δεν
προσδιορίζεται στο ωρολόγιο πρόγραμμα) ΑΛΛΑ ΘΑ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟ E-GRAM

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ Γ’, Ε’, Ζ’ ΕΞΑΜΗΝΟΥ

Ολοι οι υπόλοιποι σπουδαστές και των δυο κατευθύνσεων και για ΟΛΑ τα
υπόλοιπα ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ μαθήματα (Γ’, Ε’, Ζ’ ΕΞΑΜΗΝΟΥ) θα έχουν την
δυνατότητα ηλεκτρονικής εγγραφής από Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου (10 π.μ) έως 3
Οκτωβρίου (10 π.μ).

Οι σπουδαστές μπορούν να εγγράφονται ηλεκτρονικά στα υποτμήματα (πχ Ε1, Ε2
κλπ) στα οποία θα υπάρχει πλαφόν (ανώτατος αριθμός εγγεγραμμένων). Οσοι δεν
κατορθώσουν να εγγραφούν στα υποτμήματα μπορούν να εγγραφούν στο
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΤΜΗΜΑ.

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ
Εξαιρούνται από τις παραπάνω γενικές οδηγίες και θα κάνουν χειρόγραφες
δηλώσεις ΜΟΝΟ όσοι ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ να δηλώσουν τα εξής τρία (3) εργαστηριακά
μαθήματα της κατεύθυνσης Πολιτικών Μηχανικών ΤΕ:

α) Αρχιτεκτονική  (5ου  εξαμήνου) και
β) Αποτύπωση, Παθολογία, Αποκατάσταση Παραδοσιακών Κτιρίων (7ου

εξαμήνου)
γ) Κόστος & Προϋπολογισμός Κατασκευών (5ου εξαμήνου)

Προσοχή: Οι χειρόγραφες δηλώσεις για το εργαστήριο (α) θα πραγματοποιηθούν
την Τρίτη 30 Σεπτεμβρίου 2014 και ώρες 10.30 έως 11.30 στο χώρο των
εργαστηρίων του αντίστοιχου τομέα και με ευθύνη των αντίστοιχων διδασκόντων. Οι
χειρόγραφες δηλώσεις για το εργαστήριο (β) θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη 30



Σεπτεμβρίου και ώρες 12.00-13.00 στο χώρο των εργαστηρίων του αντίστοιχου
τομέα και με ευθύνη των αντίστοιχων διδασκόντων. Η χειρόγραφη εγγραφή των
σπουδαστών στα εργαστήρια (α) και (β) θα γίνεται υποχρεωτικά σε ομάδες των δύο
ατόμων

Οι χειρόγραφες εγγραφές στο εργαστήριο (γ) θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 29
Σεπτεμβριου  και Τρίτη 30 Σεπτεμβρίου και ώρες 9-12 και 16-19 μμ στο χώρο των
εργαστηρίων και με ευθύνη του διδάσκοντα

Tα ωρολογια προγαμματα και των δυο κατευθύνσεων θα έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα
του Τμήματος μέχρι την Παρασκευή 26 Σεπτεμβρίου (για να δείτε τα εργαστηριακά
υποτμήματα

Οσον αφορά τις δηλώσεις του θεωρητικού μέρους των μαθημάτων θα βγεί ΕΙΔΙΚΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  (με ημερομηνίες εγγραφών κλπ) με την έναρξη του εξαμηνου (μετά τις 6
Οκτωβρίου).

Καλή Ακαδημαϊκή Χρονιά!

Η Πρόεδρος του Τμήματος
Μ-Ε Θεοδωρίδου
Καθηγήτρια

Κοιν:
Διευθυντές Τομέων και Γραμματείες
Σπουδαστικό Σύλλογο ΣΤΕΦ


